

*В период с 7 по 17 июля т.г. в Краснодарский филиал ОСАО «Россия» поступило 34 заявления страхователей о повреждении или гибели имущества граждан, транспортных средств, имущества предприятий.*

По поврежденным транспортным средствам принято 15 заявлений, из них в Крымске – 12 (предварительно сумма выплат оценивается в размере 6 млн рублей), в Геленджике – 3 (организованы дополнительные мероприятия по осмотру пострадавшего имущества, которые будут реализованы в период с 16 по 20 июля). Одиннадцать транспортных средств уже доставлены в г. Краснодар на станцию технического осмотра для проведения дефектовки и определения точного размера ущерба.

По поврежденным домовладениям принято 15 заявлений, все в г. Крымске, произведен осмотр и предварительная оценка сумм выплат. В отношении уже осмотренного имущества страховое возмещение оценивается в 1–1,5 млн рублей.

От предприятий поступило 5 уведомлений о повреждении имущества, из них в г. Крымске – 3 (ЗАО «Системный алюминий», ЗАО «Прок»). Заявленная сумма ущерба по имуществу предприятий г. Крымска составляет 225 млн рублей. Совместно с представителями предприятий и НЭ ООО «Аякс-оценка» произведен осмотр и определен перечень необходимых для урегулирования страхового случая документов, уточняется потребность в проведении технической экспертизы и участии перестраховщиков в осмотре имущества. В г. Геленджике и г. Новороссийске получено по одному уведомлению о повреждении имущества предприятий. С 16 по 20 июля в этих городах будет произведен осмотр пострадавшего имущества.

В настоящее время продолжается прием заявлений и сбор документов от страхователей, пострадавших в результате наводнения.

«Работа ведется индивидуально с каждым заявителем. Отработаны мероприятия по оказанию всей необходимой помощи пострадавшим: привлечены сертифицированные

оценщики в каждом регионе, организована техническая экспертиза и перевозка транспортных средств на СТО, составлен перечень необходимых для урегулирования убытков документов и оказывается необходимая помощь в их сборе. В пострадавшие районы дополнительно направлены специалисты филиала для организации работ по оперативному урегулированию убытков. Что касается коллектива Краснодарского филиала и общества в целом, то никто не остался равнодушен к беде, произошедшей на Кубани. Сейчас определяются конкретные объекты для оказания материальной помощи из собранных коллективами филиала и общества в целом добровольных пожертвований. Скорее всего, это будет школа или детский сад в Крымске. Из собранных средств оказана целевая помощь штатным и внештатным сотрудникам, потерявшим во время наводнения все свое имущество. Страхователи, которые пришли в эти дни в Крымский клиентский офис, получили продуктовые пакеты с самым необходимым и воду. Неравнодушные сотрудники филиала приняли в своих семьях людей, оставшихся без крова, многие выезжают в выходные дни в пострадавшие районы в качестве волонтеров», – комментирует ситуацию директор Краснодарского филиала ОСАО «Россия» Галина Щукина.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 18.07.12**